Prueba de Razonamiento Espacial.?

© Edad:

. Carrera:
. Género: O Masculino O Femenino
. Eres: O Diestros OZurdo OAmbidiestros

Instrucciones

e Este cuestionario examina su capacidad de razonamiento espacial.

e FEl cuestionario consta de 30 preguntas.

e Todas las preguntas se dan en formato de opcién multiple.

e Para cada pregunta, marque la respuesta correcta como se muestra en el siguiente
ejemplo.
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e Tienes 45 minutos para completar el cuestionario.
e Es muyimportante que respondas todas las preguntas.

iMuchas gracias por su cooperacion!

! Traduccién y adaptacién del instrumento “Spatial Reasoning Instrument” (SRI) elaborado por Ramful,
Lowrie y Logan (2017).



Debajo hay una imagen de dos perros.

¢En cudl de las siguientes imagenes se muestra una rotacién de 90 grados a la derecha?
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Maria y Pedro estan sentados en la mesa de la manera que muestra la figura.

¢En qué posicidn se encuentra el jarron de flores con respecto a la visidon de Maria?

A la derecha de Maria

9 A la izquierda de Maria



Juana dobla un papel cuadrado en 4 partes iguales para hacer un patrén como se muestra en la

figura.
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Luego Juana corta el papel doblado haciendo el siguiente diseio

¢Cual de los siguientes representa el patrén después de desdoblar el papel?
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Si la figura que se muestra mas abajo es rotada por un cuarto en el sentido contrario del reloj.
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¢Cual de las siguientes figuras muestra el resultado de la rotacién?
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En la imagen debajo se muestra una bailarina de ballet de frente a la audiencia.
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La bailarina de ballet esta extendiendo uno de sus brazos. ¢ Qué brazo tiene extendido?

Derecho

lzquierdo



El diagrama siguiente representa el despliegue de una caja.
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¢Cual de las siguientes figuras representa la caja cuando el despliegue es formado?




La figura siguiente representa un disefio de un alumno.

Si rotamos la figura en direccion de la manecilla del reloj. ¢ Cual figura representa la rotaciéon?




Luisa colocd el hamster en la entrada del laberinto como muestra la figura
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El hamster corrid por el laberinto. Giro a su derecha, luego a la izquierda y luego giro a la derecha.
¢Dénde termind el hamster?
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El diagrama siguiente muestra una caja de chocolates completamente cerrada

Si la caja se abre completamente, que figura representa la caja desplegada.
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Observe el bloque de madera que se presenta a continuacion.
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¢Cual de las figuras representa la rotacion del bloque de madera?
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Maria esta mirando el disefio de abajo desde la posicion indicada.

Maria

N

N\

¢Cémo se ve la vista frontal del disefio desde la posicion de Maria?

La izquierda La derecha La izquierda La derecha
de Maria de Maria de Maria 9 de Maria

La izquierda La derecha

La izquierda La derecha
de Maria de Maria

de Maria de Maria



El siguiente diagrama muestra el desplegable de un cubo.
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Cuando se pliega para formar un cubo, équé borde se une con el borde MN?

Borde QR 9 Borde ST

Borde MP Borde PQ

o
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El siguiente diagrama muestra las aspas de un ventilador. Se gira sobre su centro por un cuarto en
el sentido de la manecilla del relo;j.
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¢Cual de los siguientes muestra el resultado de la rotacion?
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A continuacion, se muestra la disposicion de los asientos de la clase del Sr. Sam.

En el siguiente mapa de clase, ¢quién esta sentado en la posicion marcada A?

s

Mr. Sam

N

9 José

9 Juan



Luis hace un patréon doblando primero un papel cuadrado en 4 partes como se muestra a

continuacion.
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Luego hizo dos agujeros (uno grande y otro pequefio) a través de todas las capas.

El patréon que obtuvo se muestra a continuacion.
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¢Dénde perford James los dos agujeros?
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La siguiente figura muestra la imagen de una bicicleta.
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¢Cual de los siguientes muestra una rotacidn de la imagen?
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Lucia colocd un hamster al comienzo de un laberinto como se muestra a continuacion.
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El hamster corrid por el laberinto. Gird a su derecha, luego gird a la izquierda, luego giré a la
derecha. ¢Dénde termind el hamster?
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Este es el desplegable de un cubo
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¢Cual de los siguientes cubos podria hacerse doblando el desplegable?



Considera la figura de abajo.
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¢Cual de los siguientes representa una rotacién de la figura?
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El siguiente diagrama muestra una carrera entre cinco tortugas: Antonio, Juan, Teresa, Gregorio y
Paulo.
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¢Cudl tortuga estd inmediatamente detras de Teresa en la carrera?

9 Juan

9 Gregorio
9 Antonio
9 Paulo



El siguiente diagrama representa una hoja cuadrada de papel con una linea de simetria a lo largo
de la diagonal y una flecha.
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¢Cual de las siguientes figuras representa el reflejo de la flecha en la diagonal?




El siguiente diagrama representa un modelo hecho de cubos.

¢Cual de los siguientes es el mismo que el modelo anterior?
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El siguiente diagrama representa un modelo hecho de bloques cubicos.
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¢Cual de los siguientes representa el modelo cuando se ve desde arriba?
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A continuacidn, se muestra una sefal de paso de peatones.

¢Cuantas lineas de simetria tiene el signo?

1 2 -4 0
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El siguiente diagrama representa un modelo hecho de cubos.
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¢Cudl de los siguientes es el mismo que el modelo anterior?
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El mapa muestra la ubicacién de una libreria a lo largo de la calle Magnolia

Calle Mistral
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José dibuja un bosquejo de la calle de la siguiente manera.

Calle Mistral

¢Qué letra indica la ubicacidon de la libreria en el bosquejo de José?
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El cubo se corta a lo largo de su borde como se muestra a continuacion.
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¢Cual de las siguientes figuras representa la forma del borde cortado?
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A continuacidn, se muestran dos planos del Hospital Victoria.

Emergencia

Pedriatria

odontologia

Hospital Victoria-Mapa de Edificios

Hospital Victoria -Mapa de calles

¢Qué edificio estd en la esquina de las calles Miramar y Larimar?

Emergencia Odontologia

Pedriatria Cirugia




Juan deja su casa en la ubicacién 1D. Conduce hacia el norte y toma la primera calle.
Después toma la calle a su izquierda, luego la segunda a su derecha.
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¢En qué avenida estd Juan ahora?

o

Avenida Universidad

9 Avenida Lirios

Avenida Gladiolos Avenida Narcisos
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El siguiente diagrama representa una hoja de papel circular con una linea inclinada

De simetria y disefio.

¢Cudl de las siguientes figuras representa el reflejo del disefio en la linea inclinada?
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